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Valószínűleg mikor volt írva? 3. Milyen megjegyzések lettek téve ezen könyv stílusára és összetételére? 4. Hogyan van megfelelő módon biztosítva, „Jeremiás Siralmai” könyvének a történelmi környezet? 5. Foglaljátok össze az első fejezet tartalmát! 6. Milyen pusztítás, mészárlás és halál van leírva a második fejezetben? 7. Mire van felhívva figyelmünk a harmadik fejezetben? 8. Milyen módon különbözik a negyedik fejezet az első, illetve második fejezetektől? 9. Milyen ima emelkedik fel a „Siralmak” utolsó fejezetében?
 





45. Lecke




  


EZÉKIEK


  
„És lőn a harmincadik esztendőben, a negyedik hónapban, a hónap ötödikén, mikor én a foglyok közt a Kébár folyó mellett voltam: megnyilatkozának az egek, és láték isteni látásokat. A hónap ötödikén (ez az ötödik esztendeje Jojákin király fogságba vitelének). Valójában lőn az Úrnak beszéde Ezékiel paphoz, a Búzi fiához a káldeusok földén, a Kébár folyó mellett, és lőn ott rajta az Úrnak keze.” (Ezé. 1:1-3) Ezen kezdőversekből megtudjuk, hogy Ezékiel, Isten ihlettet prófétájaként történő szolgálata, Babilonban kezdődött, az első rabság ötödik évében, vagyis Kr.e. 613-ban. Mint papi ranggal és bizonyos megbecsüléssel a zsidó közösségekben, ő is azon rabok közt volt, akiket Nabukodonozor fogságra vitetett Kr.e. 618-ban. (2. Kir. 24:11-16) A fentebb idézet versekből úgy tűnik, hogy Ezékiel harminc éves volt, mikor prófétai szolgálatra lett hívva. Majd legalább az első fogság huszonhetedik évéig folytatta prófétai pályafutását, ami szolgálatának idejét huszonkét évre terjeszti ki, Kr.e. 613-tól 591-ig. (29:17) Ugyanazon isteni szellem által irányítva, mint amely által beszélt, ő feljegyezte próféciáit a könyvben, amely nevét viseli. Ezékiel nevének jelentése: „Isten megerősít”; „Isten ereje”.
 
Ezékiel próféciái és látomásai nagyrészt időrendi sorrendbe vannak rendezve, ugyanakkor, általában egy főtéma szerinti elrendezést is követnek. Ezen
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